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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 
Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lucas Justin Vieira para fazer a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
30/03/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Processo Legislativo Nº 02/2020 – 
Retorno do Vereador Pedro Henrique Gross; Oficio GB N° 39/2020 – Encaminha 
para esta Casa Legislativa a Lei Municipal Nº 2.534/2020. Não havendo nada 
mais no Expediente, o Senhor Presidente convidou o Nobre Vereador Pedro 
Henrique Gross para assumir seu lugar junto aos demais Vereadores. Passou de 
Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum 
orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA: Líder da Bancada do PP: Diogo Souza – Cumprimentou Senhor 
Presidente, Mesa Diretora, nobres colegas Vereadores e pessoas que assistem 
através da Radio Tom, iniciou dando as boas vindas ao Vereador Pedro Henrique 
Gross, desejando-lhe sucesso, em seguida falou sobre a epidemia do Corona 
Vírus, comentou sobre o Decreto Estadual que determina a obrigatoriedade do 
fechamento do comercio local, dizendo que torce para que tudo isso acabe logo, 
pois para o comercio essa situação é bastante delicada, sabendo que o Sistema 
de Saúde não suportaria um grande numero de infectados, essa é a melhor 
solução momentaneamente, pediu a Deus para que abençoe todos os 
Governantes, para que eles tomem as medidas corretas, disse que a semana será 
de muitos acontecimentos e muito provavelmente novas medidas  nível Federal 
serão tomadas, finalizou dizendo que espera que o comercio volte a sua 
normalidade, bem como a vida de todos. Líder da Bancada do MDB: Diogo 
Souza – Cumprimentou Senhor Presidente e nobres colegas Vereadores, iniciou 
falando sobre as Lutas enfrentadas a nível Municipal, Estadual e Federal para 
combater a epidemia, comentou que a CORSAN não fará cobrança no momento, 
porém a conta virá no futuro e tudo se acumulará, disse que em conversa com 
alguns Munícipes, cabe propor a redução do ICMS sob serviços essenciais para 
manutenção de residências, convidou os nobres Vereadores para realizarem uma 
moção para reivindicar isso, sugeriu para que as pessoas que consomem menos, 
pagarem menos impostos, sobre contas de agua, luz, telefonia, por pelo menos 90 
dias, neste momento o Vereador Diogo Souza lhe pediu um aparte, dizendo que a 
Câmara de Vereadores poderia fazer um Pedido de Informação junto com a 
moção, para a CORSAN e CEEE, para saber como será a cobrança depois, 
voltando a palavra ao Vereador Marcio, que ressaltou a importância da Moção a 
Assembleia Legislativa, pois essa é a forma do governo conseguir contribuir com 
a sociedade, comentou que como no Município o Prefeito postergou o 
parcelamento do IPTU, até isso terá de ser revisto no futuro, intercalando os 
meses de cobrança, sabendo que com certeza a inadimplência aumentará neste 
ano, disse que fica satisfeito em ver que a população na Cidade tem atendido a 
regra de isolamento, citou que ele é favorável a abertura do comercio mas isso 
deve ser feito com muitas regras relativas a saúde de todos, pois sem isso logo as  

 



CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
pessoas já não terão mais condições nem de comprar seus alimentos no 
mercado, comentou também que se alguém observar o aumento abusivo de 
preços, deve-se anunciar ao PROCON, pois este é o serviço responsável, falou 
que se cada um fizer a sua parte nesta situação tudo ficará bem, finalizou falando 
sobre o domingo de Ramos, onde todos os católicos colocaram seus ramos a 
porta de suas casas, pois com saúde, amor e fé Deus certamente abençoará a 
todos. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente solicita 
ao líder de bancada do MDB que indique um membro para as Comissões de 
Constituição e Justiça e Orçamento e Finanças, no qual a Sra. Vereadora 
Lucineide Neves fazia parte. O líder de bancada indica para ambas as Comissões 
o Vereador Pedro Henrique Gross. O Senhor Presidente declara formada as 
novas Comissões Permanentes. DO LEGISLATIVO: Processo de Emenda 
Aditiva ao Projeto de Lei Nº 15/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto de Lei. DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 15/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o 
Vereador Lucas Justin fez o uso da palavra: Disse que foi a tribuna sendo porta 
voz da Vereadora Lucineide, pois o Projeto que esta sendo votado, teve seu inicio 
em 16/07/2019, com um Pedido de Indicação feito ao Executivo pela Vereadora 
supracitada, após isso foi feito um estudo aprofundado na Legislação vigente com 
o apoio da Veterinária da Prefeitura Municipal e da Diretora da Vigilância 
Sanitária, em conjunto com os Voluntários da Ação do bem, onde todos juntos 
buscaram adequar a Lei em conformidade com todas as Secretarias, finalizou 
pedindo o apoio de todos para a aprovação de Lei, ainda em discussão o 
Vereador Diogo Souza pediu uma questão de Ordem, e em conformidade com 
o Art. 185, I, do Regimento Interno desta Casa, disse ficou faltando uma Emenda 
ao Projeto e como ela é redacional, propôs a mudança na discussão geral, para 
que a casa providencie a Redação Final, na Ementa do Projeto, onde lê-se 
“Consolida a Legislação” passará a ser “Instituiu a Politica”, e não havendo mais 
quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Pedro Henrique Gross – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB. Não 
havendo outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 14 de Abril de 2020. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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